
 Приложение №15 
к приказу заведующего  

 от 22.09.2020 №164-1 
 

4.3.4. Анкета «Удовлетворенность качеством образовательной деятельности 
родителей (законных представителей)» 
 

Уважаемые родители (законные представители)! 
Вы, являясь нашими коллегами в воспитании и обучении своего ребенка, 

можете оказать нам значительную помощь в объективной оценке работы ДОУ, 
что будет способствовать дальнейшему совершенствованию работы с Вашими 
детьми. Анкета анонимна. Мы будем Вам признательны, если Вы заполните ее.  
1. В системе ли Вы получаете информацию:  

- о целях и задачах детского сада в области развития и воспитания Вашего 
ребенка:   
 Да 
 Нет 
 Трудно сказать 

   - о режиме работы дошкольного учреждения:   
 Да  
 Нет 
 Трудно сказать 

   - о питании (меню):   
 Да 
 Нет 
 Трудно сказать 

2. Информацию о МБДОУ Вы получаете:   
 С сайта учреждения 
 От педагогов детского сада 
 Из иных источников 

3. В дошкольном учреждении проводится работа по адаптации детей?   
 Да 
 Нет 
 Трудно сказать 

4. Воспитатели обсуждают с родителями различные вопросы, касающиеся жизни 
ребенка в ДОУ?   

 Да 
 Нет 
 Трудно сказать 

5. Родители получают информацию о жизни и об успехах ребенка в детском саду?  
 Да 
 Нет 
 Трудно сказать 

6. Организуются ли в ДОУ совместные мероприятия с участием родителей, детей 
и педагогов?   

 Да 



 Нет 
 Трудно сказать 

7. Чему Вы отдаете предпочтение в работе ДОУ (укажите в порядке значимости):   
 организация питания; 
 образовательные услуги; 
 психологическая комфортность; 
 подготовка к школе 
 иное (укажите) _________________________________________________ 

8. Удовлетворяет ли Вас уровень работы в ДОУ: 
   - воспитательной:   

 ДА 
 Нет 
 Трудно сказать 

   - образовательной:   
 Да 
 Нет 
 Трудно сказать 

   - оздоровительной:   
 ДА 
 Нет 
 Трудно сказать 

9. Вас удовлетворяет уход, воспитание и обучение, которое получает Ваш 
ребенок?   

 Да 
 Нет 
 Трудно сказать 

10. Педагоги учитывают индивидуальные особенности каждого ребенка?  
 Да 
 Нет 
 Трудно сказать 

11. Вы лично чувствуете, что сотрудники детского сада доброжелательно 
относятся к Вам и Вашим детям?  

 Да 
 Нет 
 Трудно сказать 

12. Удовлетворены ли Вы условиями созданными в ДОУ   
 Да 
 Нет 
 Трудно сказать 

Ваши пожелания (по созданию условий): 
______________________________________________________________________ 
______________________________________________________________________ 
______________________________________________________________________ 
______________________________________________________________________ 
13. Что может, на Ваш взгляд, способствовать сотрудничеству родителей 
(законных представителей) и ДОУ? 



______________________________________________________________________ 
______________________________________________________________________ 
______________________________________________________________________ 
______________________________________________________________________
______________________________________________________________________ 
______________________________________________________________________ 
______________________________________________________________________ 
______________________________________________________________________
______________________________________________________________________ 


